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verfügbar ab 15.10.2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 689 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 271 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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Bezüge: Active Rock
Chassis: VW Crafter
SONDERAUSSTATTUNG

– VW Crafter 35 3.500 kg*; 2,0 l TDI; Euro VI HD; SCR; 6-Gang-Schaltgetriebe (103 kW/140 PS)

– Polster: ACTIVE ROCK

– Einstiegstufe elektrisch

– Ausstellfenster 70 x 40 cm (Heck links)

– Rahmenfenster SEITZ S7

– Panoramadachfenster 130 x 45 cm (Heck)

– Fahrradträger für 2 Räder, Heck: THULE LIFT V16

– Aufbautür: KNAUS EXKLUSIV statt Komfort

– Front- und Seitenscheibenverdunklung REM

– Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS Design

– Teppichboden im Wohnraum

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– 27” SMART TV-Geraet mit HD-Tuner

– LTE / W-LAN Antenne

– Betterweiterung zur Liegewiese

– Zulassungsdokumente

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

– Mietfahrzeug der Saison 2025/26 verfügbar ab 15.10.2026. Vor der Übergabe wird das Fahrzeug
gründlich aufbereitet und erhält eine frische Hauptuntersuchung sowie eine neue Gasprüfung.

* Der Knaus VAN TI 640 MEG Vansation Modelljahr 2025 verbindet kompaktes Fahren mit einem
erstaunlich großzügigen Wohngefühl. Die hellen Möbel, die Wohnwelt Active Rock und die große
L-Sitzgruppe schaffen eine moderne, gemütliche Atmosphäre, die sofort ankommt. Die beliebten Ein-
zelbetten im Heck, die sich mit der integrierten Betterweiterung zu einer großen Liegewiese verbinden
lassen, machen den Grundriss ideal für Paare, die etwas mehr Raumkomfort schätzen.
* Mit seinen 6,89 m Länge bleibt der VAN TI angenehm wendig, wirkt innen aber überraschend luftig.
Das große Panoramadachfenster über dem Heck und die zusätzlichen Rahmenfenster bringen viel Licht
ins Fahrzeug. Der Crafter-Antrieb mit 140 PS und Schaltgetriebe sorgt für ein ruhiges, sicheres Fahr-
gefühl, während die typische Vansation-Optik dem Fahrzeug einen frischen, hochwertigen Look verleiht.
* Praktische Details wie die exklusive KNAUS-Aufbautür, die elektrische Einstiegstufe, die Heckgarage,
der Thule-Lift-Fahrradträger sowie der Teppichboden im Wohnbereich machen den Alltag unterwegs
besonders angenehm. Das smarte TV-System, die LTE/WLAN-Antenne, die Verdunkelungssysteme und
das durchdachte Lichtkonzept sorgen dafür, dass es auch abends richtig gemütlich wird.
* Mit seinen vier zugelassenen Sitzplätzen, dem funktionalen Raumkonzept und der hochwertigen Ver-
arbeitung ist der VAN TI 640 MEG ein perfekter Begleiter für Reisen, die komfortabel, flexibel und
unkompliziert sein sollen.
* Ein moderner, stilvoller und sehr wohnlicher Teilintegrierter, der kompaktes Reisen mit echtem
Wohlfühlfaktor verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Rußpartikelfilter, ABS, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage
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g • Rückfahrkamera, DAB Radio, Navigationssystem

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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